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Considera A um conjunto de ndmeros racionais. De entre os elementos do conjunto A4, escolhe-se um
deles, ao acaso. Admite que a probabilidade de o nimero escolhido ter exatamente dois divisores é g

Qual dos conjuntos seguintes pode ser o conjunto A ?
Transcreve a letra da op¢do correta.

(A){1,3,68910} (8){1368911} (€){1,238911} (D){1468910}

. No referencial cartesiano da Figura 1, estd representado o grafico da fungdo [ , parte do gréfico da

funcdo g, os tridngulos retangulos [OAB] e [OCD] e o retangulo [OEFG].
Sabe-se que:
« f é uma funcdo do tipo f()c)zax2 ; Y f
« g éuma funcdo de proporcionalidade inversa;
« os pontos 4, C e E pertencem ao eixo das abcissas;

«oponto G pertence ao eixo das ordenadas; B

«oponto B é o pontode coordenadas (6,12);

« 0 ponto F' pertence ao grafico da funcdo g ; G

g
< oponto B é o ponto de intersecdo dos graficos das /

funcdes f e g; C O A4 E
« 0s pontos B,0 e D pertencem ao mesmo segmento de reta ;

« 0s pontos segmentos de reta [AB] e [CD] sdo paralelos. D

2 8 2_ -
2.1. Admite que OC ZEOA .Determina OD . Figura 3

Apresenta todos os calculos que efetuares.

2.2. Determina a expressdo algébrica da funcao f.
Mostra como chegaste a tua resposta.

2.3. Qual dos valores seguintes é a medida da area do retangulo [OEFG]?

Transcreve a letra da opgao correta.
(A) 18 (B) 36 (C) 72 (D) 144

. O paida Leonor decidiu comecar a praticar golfe, tornando-se sécio do clube mais préoximo da sua residéncia.

Para se tornar sécio tem de pagar um joia de 500€ . No momento em que se efetuou a inscricdo decidiu
comprar algumas aulas de golfe. O custo de cada aula é de 20€ para ndo sécios, no entanto os sécios
usufruem de um desconto de 30% e da oferta de uma aula extra por cada pacote de dez aulas compradas.
3.1. Admite que o pai da Leonor esta a pensar gastar no maximo 400 € na compra de aulas de golfe.
Determina quantas aulas poderd, no maximo, comprar o pai da Leonor.

Apresenta todos os cdlculos que efetuares.

3.2. O pai da Leonor decidiu pagar a joia e as aulas de golfe com um Unico cheque.

Admite que 7 € ondmero de aulas compradas pelo paida Leonore V ovalor, em euros, do cheque.

Qual das expressoes seguintes relaciona as variaveis n e V' ?
Transcreve a letra da opc¢do correta.

(A) V' =500+ 20n (B) V' =500+0,7n (C) V' =500+14n (D) V' =500+ 6n
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4. NaFigura 1 esté representada uma circunferéncia de centroem O.
Sabe-se que:

. A, B e C s3opontos da circunferéncia;

. areta ¢ étangente a circunferénciaem A; E

« D éumpontodareta 7;

. B é o ponto de intersecdo dos segmentos de reta
[AE] e [DF];

« B, 0O e C saopontos do segmento de reta [DF];
« OAB=30° e [EF]//]A0O].
4.1. Determina a amplitude, em graus, do angulo ODA .

Mostra como chegaste a tua resposta.

medida da drea de [BEF ] 1 ) X
4.2. Admite que =— e que a medida do perimetro da circunferéncia de

medida da area de [ABO] 16

centroem O e quecontém A é 64r.

Figural

Qual é a medida do comprimento do segmento de reta [BF] ?
Transcreve a letra da opgao correta.

(A) 32 (B) 8 (c) 4 (D) 2

4.3. Qual das afirmacdes seguintes é verdadeira?
Transcreve a letra da opgao correta.

(A) O ponto B pertence a mediatriz do segmento de reta [CF] .
(B) O ponto O pertence a mediatriz do segmento de reta [CF] .
(C) O ponto B pertence a mediatriz do segmento de reta [AC].
(D) O ponto O pertence a mediatriz do segmento de reta [AC].

4.4. Admite que o ponto 7' desloca-se ao longo do seguinte trajeto na Figura 1: 7" inicia o percursoem B e
termina-oem C, percorrendo, sucessivamente e sem parar, a corda [BA] eoarco AC.
Para cada posicdo do ponto 7', seja ¢ o tempo decorrido desde o inicio do percurso e seja d a distancia do

ponto 7" ao ponto O.
Qual dos graficos a seguir representados pode relacionar corretamente as varidveis ¢ e d ?

Transcreve a letra da opgao correta.

W) ®
; 0 ‘ ‘
(D) d A
.J\
t: o . >

3x—2(4—3y) =3
5. Resolve o sistema de equacoes seguinte: 3x—4
1- =

5

y

Apresenta todos os cdlculos que efetuares.
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